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Πανηγυρικός εορτασμός της Πεντηκοστής στην 
Ιερά Μονή Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων
/ Ιερές Μονές

Η μεγάλη Δεσποτική εορτή της Πεντηκοστής, ημέρα κατά την 
οποία η Αγία μας Εκκλησία εορτάζει και πανηγυρίζει λαμπρά 
την Γενέθλιο ημέρα της, εορτάσθηκε μεγαλοπρεπώς με την 
δέουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα στην Ιερά Πατριαρχική και 
Σταυροπηγιακή Μονή Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων.

Της πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας και της ακολουθίας του 
Εσπερινού, κατά την οποία αναγιγνώσκονται οι ευχές της γονυκλυσίας, προεξήρχε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου και Τοποτηρητής της 
Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Αμφιλόχιος, ενώ έλαβαν μέρος, ο 
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Παν/τος Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου και Καθηγούμενος της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Αγίας Τρίαδος των Τζαγκαρόλων 
Αμφιλόχιος Παπαγιαννάκης και πλήθος Κληρικών της Μητροπόλεως Κυδωνίας.

Στη συνέχεια τελέστηκε ο Εσπερινός της γονυκλισίας ή γονατιστού, όπου 
αναγνώστηκαν Θείες ευχές από το Ιερό βήμα μπροστά από την Ωραία Πύλη, 
Αρχιερατικό Τρισάγιο επί του μνήματος του μακαριστού Ποιμενάρχου κυρού 
Δαμασκηνού και Λιτάνευση της Εικόνος της Πεντηκοστής.













Η παραμονή της εορτής
ην παραμονή της μεγάλης Δεσποτικής εορτής της Πεντηκοστής στην ιστορική 
Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Αγίας Τριάδος των Τζαγκαρόλων ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος τέλεσε τον μέγα 
πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό και κήρυξε το Θείο Λόγο, συμπροσευχουμένων 
του Παν/του Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου και Καθηγουμένου της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Αγίας Τρίαδος των Τζαγκαρόλων 
Αμφιλοχίου Παπαγιαννάκη, του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Παν/του 
Αρχιμ. Νικηφόρου Εικοσιδέκα, του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Καρυδίου 
Παν/του Αρχιμ. Ιερεμίου Χλιαρά, Κληρικών της Μητροπόλεως και αντιπροσωπείας 
από την Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Κυρίας των Αγγέλων 
Γουβερνέτου και της Καθηγουμένης της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής Χρυσοπηγής Γερόντισσας Θεοξένης.



Το παρών έδωσε και πλήθος κόσμου που ήρθε να προσκυνήσει και να προσευχηθεί 
στην Αγία Τριάδα.






